Pemenne 3ana4 no remMe «KoHeHcaTopsl B 1IeNM MOCTOSTHHOTO TOKAa»
1. Konnencartop émMkocThio 2 MK®P NpHUCOEINHEH K UCTOYHUKY NocTosHHOro Toka ¢ D/1C 3,6 B n

BHYTpeHHUM comnpotusieHueM 1 Om. Conpotusnenus pe3suctopos R =4 Om, R, =7 OMm, Rz =3 Om. Uemy
PaBHO HaNpsDKEHUE MEXy oOKiIaaKamMu KoHaeHcaTopa? KakoB 3apsi/] Ha BepxHel oOkiaike KoHaeHcaropa?
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2. Hampspk€HHOCTD SJIEKTPHUYECKOTO TOJIS TNIOCKOTO KOHIEHCaTopa (CM. pUCYHOK) paBHa 24 kB/M.
BuyTtpennee conpotupieHue uctounuka » = 10 Om, 3JIC £ = 30 B, conpoTHBIICHUS pE3UCTOPOB
Ry =20 Om, R, =40 Om. Haitnure paccTosiHue MEX 1y IIacCTUHAMU KOHIEHCATOpA.
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3. Ucrounuk nocrosiHHoro Toka ¢ 3IC £ = 10 B u BHyTpeHHUM conpotusieHueM » = 0, 4 Om
MIOJICOEIMHEH K NAapaJUIEIbHO COEAMHEHHBIM pe3uctopaM R =4 Om, R, = 6 OM u KOHJEHCaTopy.
Onpenenure EMKOCTh KOHJIeHCaTOpa C, €ciiu 3HEPIUs AIEKTPUUYECKOTr0 Mol KOHJeHcaTopa paBHa W = 60

MKJK.




4. B anexTpuueckoil cxeme, Noka3aHHON Ha pucyHke, kitou K 3aMkHyT. 3apsa koHaeHcaropa g = 2 MkKu,
DJIC Garapeiikun £ =24 B, e€ BHyTpeHHee conpoTuBiieHue 7 = 5 OM, CONPOTHUBIICHUE PE3UCTOPA

R =25 Om. Haiinnure KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, KOTOPOE BBIAEISAETCS Ha PE3UCTOPE MOCIE Pa3MbIKAaHUS KIH04a
K B pe3synbrate paspsna konaencatopa. [lorepsmu Ha nznmyyeHue npeHeOpeys.
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5. B cxeme, moka3zaHHO# Ha pucyHKe, Kiatod K nonroe Bpemst Haxoauics B ojoxkeHuu 1. B momeHnr 7o =0
KJII0Y TiepeBenu B nosnoxenue 2. K MmoMenTy ¢ > 0 Ha pe3uctope R BBLAECTUIOCH KOJIMYECTBO TEIUIOTHI O =
25 mk/Ix. Cuna Toka B ienu B 3TOT MOMeHT paBHa / = 0,1 MA. YeMy paBHO COIIpOTUBIIEHHE pe3nucTopa R?
D/1C 6arapen E = 15 B, e€ BHyTpennee conpotusienue » = 30 Om, émkxocth koHAeHcaropa C = 0,4 MxD.

[ToTepsiMu Ha SMEKTPOMATHUTHOE H3ITYYCHHUE TPEHEOPEUb.




